
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 2 

Træk nr.: 23-1292-00 / 23-1292-20 Type: 1157 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0149*00
Anvendelse: Chrysler Grand Cherokee  1999- 

Dette træk er afprøvet til. 
D-værdi: 15,0 KN. 

Kugletryk: 125 Kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast

Tlf.: +45 26111693   info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk
Rev. 0 F05.1-10 

25.08.2003 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0

• For at undgå at benzintanken falder ned bør tanken understøttes. Ligeledes skal venstre sideplade
(A) monteres før boltene ved 1, 2 og 3 afmonteres i højre side.

1. Trækøje i venstre side afmonteres og kasseres. Der laves en udskæring i kofangeren efter vedlagte skitse, hvorefter
de 4 nederste plasticholdere i kofangeren afmonteres.

2. Eksisterende bolt i venstre side ved 2 afmonteres.
3. Sideplade A anbringes under vangen og monteres løst ved 1, 2 og 3 – bemærk afstandsskive ved 3 – mellem beslag

A og vangen.
4. De eksisterende bolte ved 1, 2 og 3 i højre side afmonteres.
5. Sideplade B anbringes under vangen og monteres løst ved 1, 2 og 3 – bemærk afstandsskive ved 3 – mellem beslag A

og vangen.
6. Tværbroen hægtes op i venstre side- derefter trækkes ud i kofangeren i højre side og tværbroen drejes op på plads.
7. Tværbroen monteres løst ved 4 og 5. trækket justeres ind og alle bolte fastspændes.
8. Er trækket med fast kugle monteres denne ved 6. De 4 nederste plasticholdere i kofangeren monteres igen.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 8 stk. M12x40 4 stk. M12x35 
Skiver: 12 stk. ø12 fjederskiver 10 stk. 40-12-4 
Kuglestang: 1 stk. T44K008 alternativ T36K008 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte (8.8): 2 stk. M12x70 
Låsemøtrikker (8): 2 stk. M12 
Skiver: 12 stk. ø12 fjederskiver 

Pos: Antal: Beskrivelse 
1 og 2 6 stk. M12x40 med fjederskive og 40-12-4 skive. 

3 2 stk. M12x40 med fjederskive og 2 stk. 40-12-4 skiver. 
4 2 stk. M12x35 med fjederskive og møtrik. 
5 2 stk. M12x35 med fjederskive. 

Med fast kugle 
6 2 stk. M12x70 med fjederskive og låsemøtrik. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

1 

1 

2 
3 

2 

3 

4 

5 

5 

4 

6 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 2 

Træk nr.: 23-1292-00 / 23-1292-20 Type: 1157 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0149*00
Anvendelse: Chrysler Grand Cherokee  1999- 

Dette træk er afprøvet til. 
D-værdi: 15,0 KN. 

Kugletryk: 125 Kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast
Tlf.: +45 26111693   info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev. 0 F05.1-10 

25.08.2003 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0

Udskæring i kofanger. 




